Городской конкурс

«Ученик года»



г. Коряжма 2019 год

«Сколько б ты не жил, всю жизнь следует учиться»

Бихерт Диана, 11 класс МОУ «СОШ№1 г.Коряжмы»

Это слова знаменитого древнего философа Сенеки.

Мы сейчас живем в динамично развивающемся мире. XXI век — что это за время? Что оно несет современному обществу? Зачем современному человеку образование?

Я считаю, что в современном мире невозможно считать себя образованным человеком, не имея минимальных знаний в разных областях науки. Обязательное условие нашего времени - необходимость постоянного развития, совершенствования.

Можно выделить 5 причин, которые не позволят остановиться на этом пути. **Необходимо всегда стремиться быть лучшим в своём деле.**

Необходимо заниматься самообразованием, самосовершенствованием, чтобы быть конкурентоспособным.

Стремиться выполнять свою работу лучше, чем могли бы. Прилагать больше усилий - закон успешных людей. Преодоление себя позволит добиться высот в жизни.

Быть здоровым долгожителем. Активная умственная деятельность - верный путь к продолжительной и здоровой жизни.

Быть счастливым и получать удовольствие от знаний. Любое дело, которым занимается человек, должно приносить результат.

Повышать самооценку

Всего человек знать не может, но нет предела совершенству. Знания открывают нам удивительный мир и позволяют увидеть всё его великолепие. Ведь не зря народная пословица гласит: «Ученье - свет, а неученье - тьма».



«Семья – это компас, который ведёт нас»

Забелинская Валерия, 10 класс МОУ «СОШ № 2»

С тех пор как существует семья, она играет важную роль в воспитании ребенка. В семье человек пребывает постоянно, изо дня в день, она влияет на все стороны его жизни. Ребенок в семье переживает всю гамму чувств и взаимоотношений. Это ложится печатью на его душу. Семья является могучим воспитательным «двигателем».

Каждый родитель хочет вырастить из своего ребенка человека успешного, порядочного, честного.

Моя семья учит любить свой народ, свой город, несмотря ни на что сохранять достоинство и доброту, потому что только такая семья может быть сильной и крепкой. И только такие семьи сделают будущее России счастливым.

Мне и старшей сестре повезло - мы живём в любящей и любимой семье. Это счастье, о котором некоторым детям приходится только мечтать. Брэд Генри считал: «Семья - это компас, который ведет нас. Она наше вдохновение для достижения больших высот и наше утешение, когда мы иногда оступаемся, делая ошибки».



«Счастье - это счастливая случайность»

Анастасия Воробьёва,10 класса МОУ «СОШ № 3»

«Хочу найти своё счастье!» - очень хорошая и позитивная фраза.

А теперь порассуждаем!

Для кого-то счастье - это мир и покой, кому-то нужен шквал эмоций и страстей, кому-то по кусочку, а кому-то целый ломоть.

Счастье, на мой взгляд, это не только состояние, это процесс!

А случай - это начало процесса, точка отсчёта, которую очень важно не пропустить!

Как сказал Генри Дэвид Торо: «Счастье подобно бабочке. Оно придёт и сядет к вам на плечо». Не упустите свою счастливую случайность!



«Родители- это самое дорогое, что у нас есть»

Ярыгина Полина, 10 класс МОУ «СОШ№4»

Родители. Представьте себе, сколько ценности в этом слове! В нем хранится все самое светлое: любовь, помощь, поддержка, уважение. Для всех людей именно родители - это самые близкие люди, для выражения чувств которым просто хватает слов. Родители - самое ценное, что у нас есть. Они с нами с самого нашего рождения. Будучи детьми, мы знаем, что они всегда с нами, а, вырастая, только утверждаемся в том, что они готовы для нас отдать все, лишь бы мы были счастливы, и у нас все было хорошо. Поэтому звоните им почаще, ведь они всегда нас помочь ТРТОХ узнать, как y дела, И А еще не стоит тянуть со словами благодарности. Каждый новый день - это возможность сказать «спасибо» самым дорогим людям в твоей жизни.



«Захочешь – найдешь время, не захочешь – причину»

Шиловская Дарья, МОУ «СОШ № 5 г. Коряжмы»

Время - это самый ценный ресурс человека. Он сам решает, куда его потратить. Если захочет чего-то, то обязательно найдет время. Если захочет читать книги, найдет на них 15 минут в день, если захочет петь — найдет время на вокал, захочет научиться готовить — найдет время для поиска рецептов и их приготовления. Человек будет идти к своей мечте и использовать время для ее достижения. Людям свойственно откладывать нелюбимые дела на потом. Мы ищем причины, чтобы отложить их, в надежде, что дела решатся сами. Мы тратим время впустую, чтобы убежать от нелюбимого дела. Мы используем гаджеты не для того, чтобы получить полезную информацию, а просто, чтобы «убить время». Сами того не понимая, мы теряем время, которое могли бы использовать для достижения своей мечты. Как сказал Роберт Кольер, американский писатель, «Успех — это сумма небольших усилий, повторяющихся изо дня в день».

Давайте будем находить хотя бы 5 минут в день, чтобы стать на шаг ближе к своей мечте.



«Счастье достается тому, кто много трудится»

Киселёва Дарья, 10 класс МОУ «СОШ№6»

Каждый хочет быть счастливым. Все наши мысли, поступки, желания направлены только на это. А можно ли стать счастливым, не приложив к этому никаких усилий? Мне кажется, нет. Счастье достается только тому, кто много трудится. Каждый человек понимает счастье по- своему. Для кого-то счастье — это здоровье близких и родных, для кого-то это успешная карьера и деньги, кто-то чувствует себя счастливым, потому что сделал доброе дело. Но в любом случае счастье — это результат огромного труда.

Можно сколько угодно мечтать стать успешным, известным человеком, который помогает всем обездоленным, или воображать, что ты покоряешь космические просторы, но только без нашего труда, без наших конкретных действий всего этого достичь невозможно!

Главный герой романа Гончарова «Обломов» тоже мечтал только о прекрасном, но он ничего не делал для того, чтобы стать счастливым. Когда-то полный надежд Обломов превратился в глубоко несчастного человека с мёртвой душой. Это ещё раз подтверждает мысль о том, что счастье достается только тому, кто много трудится.



«Сомневайся в ком угодно, только не в себе»

Чебыкина Арина, 11 класс МОУ «СОШ№7»

Ты можешь сомневаться в ком угодно, только не в себе.

Кто поверит в тебя в любой момент, если не ты сам? Люди могут уйти, предать тебя, оставить... А ты? Ты останешься... Верь в себя. Кто бы что ни говорил – не слушай. Ты сможешь! Ты – это сила.

Именно по такому принципу живу я: я верю в собственные силы и никогда не сдаюсь, и вам советую поступать так же. Вы - это двигатель, от его состояния зависит, как вы будете идти по жизненному пути.

Ставьте цели, стремитесь к ним, помните: вы – лучшие.

Каждый по-своему особенный.

